
Socialistična zveza delovnega Ijudstva Jugoslavije poziva
delavce, kmete, mladino, vse delovne ijudi in občane, da
vztrajajo v bitki za stabilizacijo, je med drugim rečeno v
novoletnem razglasu Socialistične zveze delovnega Ijudstva
Jugoslavije.

Prehajamo v /eta, k\ bodo usodna za naš nadaljnji razvoj,
predvsem za krepitev socialističnega samoupravljanja in po-
polno sodelovanje delavcev pri upravljanju in odločanju, je
rečeno v razglasu. Gre med drugim tudi za prodor na sve-
tovna tržišča, za boljše izkoriščanje naravnih bogastev in
proizvodnih sredstev, s katerimi razpolagamo.

Iztrgali smo se iz zaostalosti in razvijamo boljhuman način
življenja in dela. Ponosni smo na revolucionarno pot, ki smo
jo prehodili z lastnimi napori, in na rezultate, ki smo jih
dosegli s Titom in Zvezo komunistov na čelu. V našem
dinamičnem razvoju pa nismo dovo// upoštevali, da globoka
ekonomska kriza pretresa ves svet in da se ji tudi mi ne
moremo izogniti. Nismo se pravočasno pripravili, da b/ ubla-
žili njene pritiske in udarce. Nismo bili dovolj odločni pri
odpravljanju lastnih slabosti in nedoslednosti, dovolili smo

V vseljudski akciji
ne sme biti premora
si, da porabimo več kot proizvajamo, in da več gradimo, kot
pa nam dopuščajo materialne možnosti. Sedaj moramo to
hitreje nadomeščati - z boljšim delobn, združevanjem, varče-
vanjem in odgovornim odnosom do družbenih sredstev.

Delajmo tako, kot nas je učil Tito: premagujmo težave s
skupnimi močmi, enotno in s/ožno. Naša privrženost Tito-
vemu revolucionarnemu delu se mora potrditi tudi sedaj, je
rečeno v razglasu.

Težka situacija zahteva od vseh visoko zavest in sodelova-
nje v akcijah ter odgovornost za njihov popolni uspeh. V tej
vseljudski akciji ne sme biti premora. V bitki za stabilizacijo
moramo sodelovati vsi in skupno uresničiti naloge in cilje, ki
so pred nami.

To je čas velikih obveznosti! Za srečnejši in boljši jutri
napnimo vse moči že danes. Vsi smo na velikem izpitu dela,
socialistične morale, discipline in odgpvornosti.

Bitka za stabilizacijo je glavna bitka sedanjega časa. Bo-
jujmo jona vsakem mestu - v vsakem domu in družini, v vsaki
občini in krajevni skupnosti, v vsaki tovarni ;n na njivi, v vsaki
šoli, povsod, kjer živimo in de/amo.

Pod vodstvom Zveze komunistov, združenj v Sociallstični
zvezi delovnega Ijudstva Jugoslavije, v samoupravnt in de-
lovni ofenzivi najširših razsežnosti bomo premagali vse te-
žave. Iz njih bomo prišli še bolj enotni, močnejši in odloč-
nejši, da še naprej gradimo in razvijamo našo socialistično,
federativno, samoupravno, neodvisno in neuvrščeno domo-
vino - TITOVOJUGOSLAVUO, je na koncu rečeno v razglasu.


